
Με επιτυχία ολοκληρώθηκε το πανελλαδικό διήμερο
Αγώνα & Αλληλεγγύης που συνδιοργάνωσε το
σωματείο εργαζομένων της Βιομηχανικής
Μεταλλευτικής μαζί με αλληλέγγυους
υποστηρικτές/τριές και τις Πρωτοβουλίες
Αλληλεγγύης.

Το πρωί της Κυριακής 11/5 πραγματοποιήθηκε μεγάλη συνέλευση Αλληλέγγυων υποστηρικτών/τριών απ’
όλη την Ελλάδα με την συμμετοχή των εργαζομένων. Αλληλέγγυες και αλληλέγγυοι συναγωνιστές/τριες
βρέθηκαν στον χώρο του εργοστασίου από Αθήνα, Πάτρα, Γιάννενα, Έδεσσα, Ξάνθη, Κρήτη, Λάρισα, Βόλο,
Πρέβεζα, Δράμα, Σπάρτη, Κομοτηνή και Θεσσαλονίκη.

Κοινή εκτίμηση όλων ήταν πως

1. Ο αγώνας του εργοστασίου της ΒΙΟΜΕ απαιτεί την συσπείρωση όλων και περισσοτέρων κοινωνικών
αγωνιστών, κινημάτων και χώρων.

2. Αποτελεί επιτυχημένο εγχείρημα που συμβάλλει στον αγώνα για την κοινωνική απελευθέρωση, κάθε
ημέρα που παραμένει ανοιχτό αποτελεί ένα ζωντανό παράδειγμα για την κοινωνική πλειοψηφία.

3. Το προϊόν που παράγεται είναι το μόνο επώνυμο προϊόν στην αγορά, καθώς όλα τα άλλα κρύβουν
επιμελώς κάτω από τις πολύχρωμες συσκευασίες τους το ίχνος των εργασιακών συνθηκών κάτω από τις
οποίες παρήχθησαν. Αντιθέτως τα αλληλέγγυα προϊόντα έχουν στην προμετωπίδα τους τη νέα εργασιακή
σχέση, που είναι, τελικά, και η δύναμη τους.

4. Συνεχίζουμε τον αγώνα και την υλική και ηθική, πολιτική και οικονομική στήριξη του αγώνα των
εργαζομένων της ΒΙΟΜΕ με καμπάνιες εξόρμησης σε εργασιακούς χώρους, ώστε το μήνυμα του αγώνα να
φτάσει σε όσο δυνατόν περισσότερα εργοστάσια και επιχειρήσεις. Ταυτόχρονα οργανώνουμε καλύτερα
και αποτελεσματικότερα τα δίκτυα διάθεσης και διανομής πανελλαδικά.
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Το απόγευμα της ίδιας ημέρας πραγματοποιήθηκε πάλι στον χώρο του εργοστασίου εκδήλωση
ενημέρωσης αλλά και συντονισμού κοινωνικών αγώνων και εργατικών χώρων. Μεγάλη συμμετοχή είχε το
σωματείο εργατών από τα τσιμέντα Χαλκίδας που ταξίδεψε γεμίζοντας ένα πούλμαν για να παρευρεθεί
στις εκδηλώσεις του διημέρου. Εκτός από τους εργαζόμενους από την Λαφάρτζ και από την ΒΙΟΜΕ, στην
εκδήλωση τοποθετήθηκαν εργαζόμενοι από το σωματείο της ΕΛΒΟ, της Coca-Cola, της ΕΥΑΘ και της ΕΤ3.
Τοποθετήθηκαν επίσης οι: Κίνηση 136 και Ανοιχτή Πρωτοβουλία πολιτών για το νερό, το Κοινωνικό
Ιατρείο Αλληλεγγύης Θεσσαλονίκης και το Ιατρείο Αλληλεγγύης Βόλου της Λαϊκής Συνέλευσης
Αγ.Νεκταρίου Βόλου, η Πρωτοβουλία για Ανεξάρτητο Κέντρο Αγώνα Εργατών Μαγνησίας, η Ανεξάρτητη
Πρωτοβουλία πολιτών Θέρμης, η Πρωτοβουλία Χωρίς Χρέος Χωρίς Ευρώ και το ΕΚ Εύβοιας. Ιδιαίτερη
συμμετοχή είχαν οι Ιταλοί συναγωνιστές που ταξίδεψαν από τη Ρώμη για να πάρουν μέρος στο διήμερο,
εκπροσωπώντας το Κίνημα ενάντια στην ιδιωτικοποιήση του νερού και το κατειλημμένο και
αυτοδιαχειριζόμενο εργοστάσιο Officine Zero.

Την επόμενη ημέρα το πρωί πραγματοποιήθηκε συγκέντρωση διαμαρτυρίας έξω από τα δικαστήρια
Θεσσαλονίκης με την συμμετοχή αλληλέγγυων και εργαζομένων τόσο της ΒΙΟΜΕ όσο και του σωματείου
εργαζομένων στα τσιμέντα Χαλκίδας. Στο δικαστήριο, που αναβλήθηκε τελικά, εμφανίστηκε και αυτή η
μικρή ομάδα πρώην εργαζομένων που στρέφεται ενάντια στον αγώνα που δίνει το σωματείο, κρυμμένη
πίσω από ισχυρή αστυνομική παρουσία ΜΑΤ. Εντύπωση αλλά και πολλά ερωτηματικά για τον δρόμο που
έχουν επιλέξει σε αυτήν την ομάδα των πρώην εργαζομένων, προκάλεσαν και η βοήθεια και το ενδιαφέρον
που προσέφεραν γνωστά μέλη της Χρυσής Αυγής με την προκλητική παρουσία τους στον περιβάλλοντα
χώρο. Φυσικά μόλις οι ναζιστές έγιναν αντιληπτοί από τον κόσμο, αποχώρησαν το γρηγορότερο.

Δεν μας φοβίζουν, μας εξοργίζουν και μας συσπειρώνουν.

Ο αγώνας της ΒιοΜε αφορά το σύνολο της εργατικής τάξης και της καταπιεζόμενης κοινωνικής
πλειοψηφίας, με τους οποίους άλλωστε ενωνουμε τις φωνές και τον αγώνα μας ενάντια στην καταστροφή
των ζωών μας από τον καπιταλισμό.

Συνεχίζουμε στον δρόμο του αγώνα, μέχρι την τελική δικαίωση, για 1,2,3… πολλές ΒΙΟ.ΜΕ.
παντού!

ΥΓ. Κατα την διάρκεια των εκδηλώσεων στον χώρο του εργοστασίου λειτούργησαν:
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συλλογική κουζίνα από την ομάδα Αντιπείνα του Μικρόπολις και το Μαγειρίο του Κοινωνικού Χώρου
“Σχολείο”, καθώς και βιβλιοπωλείο από τις Εκδόσεις των Συναδέλφων και το συνεργατικό βιβλιοπωλείο
Ακυβερνητες Πολιτείες.
Μέρος των εσόδων αυτών των δράσεων πήγε στην ενίσχυση του αγώνα της ΒΙΟΜΕ.

ανταπόκριση της Ανοιχτής Πρωτοβουλίας Αλληλεγγύης Θεσσαλονίκης.
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